1. ol Aol A 2x— 8y B MY —5x + 3y 7} H9leh. oW AL
F-atodet,

B
=¥









ol 4]
o oAl 4
€6 1 %L% o ‘g—
4@&.wq¥g7g_ﬂ
22 e
x+6 ©]
=
ek
.o,

v
o



e F S0 vehd 4 gl

rr

A7

flo

@® 200 L&A= 2970 1 70t 300 E#E] A" x 7l 9] 7HE o]
1800 o]t}

@ o] o7t x 1 Aol = 9] Zole 21 ol
@ x ©] 3 Hlli= 8 Bk At}

@ A% 30km 2 x A

)
offt
r [¢]
e
ri
)
o
rr
=
[\~
S
=
=}
o
L

® 20% 2 AFE xg of ol 9= A9 oF2 30¢ o]t}



6. x7t-2, -1,0 1, 25 shtd o, YA 3x -2 = -2 Y S= o=
ARA7E?

@D -2 2 -1 3 0 @ 1 B 2



HelA €7He 2 wie]l 25 Bl A% 50km & 7he A AR AE
BFAL Al 30km 2 7h= A Abofolls 4 AIZE 20 22 AZE Aol 7t
BT 7 AH Arolo] AEE xkm 2t & o], Fohs Ao 2

29

X X 260 X X

— == — — — — =420
®50+30 60 ®50 30
@%—%zmo @3%—%:260

X x 260

© -3 %0



oA x ok y o] TAAZ

i

= 19

S

= veny

(€]

— R R



9.

oAl ax?2 —4x—2x+ 2x2 + x &

of Hgt

o

ge

Qo]
=

a

#40] 57] 91t a o] @

7t

o
[e)

=

]

sae



10. ©hg BolA AT REE 77t Fhw B Al

e Aol
7hH T+l |=» | 3z
—x—1| 3x+4 | = | 22+3
! |
[ b | 4245 |




5

] 5FA& o x o] A2t

S

!

ol
I
ol

Fds




12. @A I 9] vol= ¢ 3] tho] 2] gHfjo] 2]t 6
57} Ec}, & 35]e] AR vrol=?

@D 6 o 7 @ 8 @ 9

® 10






1A ykm

Zlo
I S

® A& xkm 2 5A1%F 5 &






A Ala-3) 7 A B2.b) 7 yEol thatel ALY o, 0,69 G2 7
shi?

16.

@ a=-2,b=-3 @ a=2b=3

® a=3,b=2 @ a=-3,b=-2

® a=-2b=3



17. ohg @50 2 Z F y ol 71 77he 220

)
®y:_4x @y:§X @y:x
@y:—;x @y:g_x



o[ ]

o] O

)
-X
2

y:

o0
=i

18. o




4y = —3x 9 T I 99 A P(-1, a) oA y Zo] KA
gro] o]}, olm], A PQO & o] & Lsfoiat,

e
=%



20. A P(a,-1)2 y= —3x 19| HolT, A Q(-2,5)= y = 2 £]9] o]
X



21.



22,

Aol oA EFAYS 7= o 45 Q15 H22E25
Ef 7h A Sk, Wl 2H4 glo] 15 o o] Bl Aof 535 T o]
A HAE 2 7

s M

E]_L

D 50 @ 6o ® 74 @ 8 of G 9 oj

mlm



23. AWOIH9] 0|7t s me) LRI} RAAA 1 o] Ao miY
2m Q) Fo B}, ol BbRe] 5 Rke] ol

\

2m

l«——

D 1m ® 2m ® 3m @ 4m ® 5m



24. 9671 A0l 270g, ' BOE 430g0] 247 Soj9lek. 1 BIA
AR 9 g0 902 71 W ASHE B 7 5: 27 5N
Fotojeh (R, el AL RAG)

B e g



25.

fr



